
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Maio de 2010, às 10:00, no SALA 09 da UNAERP - Universidade Ribeirão Preto, do município, GUARUJÁ, Estado SP, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MÁRIO SÉRGIO MATHEUS DOS SANTOS representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ana Paula M. Pimenta - Translitoral
Angel Lloret - Secretaria Municipal do Meio Ambiente
Eneida da Silva - Secretaria de Governo
Francisco Solteiro - Secretaria do Planejamento
Patricia Nunes Solimani Teixeira - PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARUJÁ - SEPLA
Umbelina Dantas do Nascimento - Secretaria da Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GUARUJÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os 4 Agentes Censitários Municipais do município e o Agente Censitário Regional, estando os Agentes Censitários Supervisores em
campo atuando na pré-coleta.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi lida a pauta da última reunião, quando se verificou que os assuntos foram muito bem encaminhados e os resultados muito positivos, tal como divulgação
PSS dos mensalistas e recenseadores, montagem dos 4 postos, etc.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Todos receberam o material, bem como puderam observar os mapas de localidade, o mapa municipal e cadernetas de setores, já tualizadas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o novo mapa de localidade com a malha setorial 2010 e mapa municipal, quando foi citada as atualizações do abairramento e fim da zona
rural.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi amplamente divulgado, via cartazes distrubuídos pela cidade, rádio e jornais locais, ônibus, resultando em  1372 inscritos para as 279 vagas, considerado
um bom quantitativo para seleção do pessoal.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Além de apresentados os Agentes Censitários Municipais, os mesmos indicaram seus endereços, convidando os membros a visitar os postos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi citada a dificuldade com a locação de armários, por falta de fornecedor regularmente constituído para essa operação, quando foram feitas algumas
sugestões para a busca da solução, inclusive a locação junto as próprias associações onde os mesmos estão instalados.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi entregue folder da pré-coleta, apresentado o PDA com setor, e esclarecimentos sobre o trabalho.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante da Secretaria do Meio Ambiente, sr. Angel, ofereceu barco para reconhecimento e cadastramento das áreas ribeirinhas e costeiras, o que
será muito útil nas etapas do trabalho. 
O presidente agradeceu a colaboração de todos, destacando a importante participação da SEPLA, através do Sr.Francisco Solteiro, que se empenhou
efetivamente na instalação dos postos, a Translitoral que reproduziu cartazes e afixou em seus coletivos e terminais de ônibus.
A Sra. Eneida, da Secretaria de Governo, outra ativa participante e colaboradora da comissão solicitou release do PSS-Recenseador, que ocorrerá em 3
dias, para publicação na imprensa oficial, já que há uma preocupação em lembrar os inscritos sobre o dia da prova. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS OS MEMBROS DA ÚLTIMA REUNIÃO FORAM CONVIDADOS, TENDO JUSTIFICADO A AUSÊNCIA: SECRETARIA DE TURISMO e
REPRESENTANTE DA UNAERP.

Participantes do IBGE: 
- GUARACY DO NASCIMENTO MORAES (AGENTE CENSITÁRIO REGIONAL);
- FELIPE CRUZ CARDOSO (AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL - POSTO SANTA ROSA);
- MARCELO JOÃO RIECHELMANN (AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL - POSTO VICENTE DE CARVALHO);
- SIMONE BRONSZTEIN PECCI (AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL - POSTO UNAERP)
- VIVIAN GRACIANO CHRISTIVAM (AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL - POSTO DO CENTRO)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


